Západná Európa
1. Medzi štáty Západnej Európy nepatrí štát (podčiarkni):

Belgicko, Francúzsko, Írsko, Holandsko, Lichtenštajsko, Nemecko, Luxembursko, Dánsko, Veľká Británia, Monako

2. Doplň do mapy názvy štátov Západnej Európy:
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3. Ktorý štát je najväčším štátom Západnej Európy? ..............................................................................................

4. BENELUX je ...........................................................................................................................................................

5. Doplň vety:
a. Na francúzsko-španielskych hraniciach sa nachádza pohorie....................................., hlavným mestom Francúzska je ................................... a preteká ním rieka ......................................... . Východné hranice Francúzska tvorí pohorie ........................................... .
b. Luxembursko susedí s ..................................................................................................................................... a jeho hlavné mesto je .................................................. .

c. Nízkymi daňami a VC F1 je známy štát .................................... .

d. Na Valónsko a Flámsko je rozdelená krajina ..........................................., vo Flámsku sa nachádza i hlavné mesto štátu ................................................ .

e. Poldre sú ......................................................................................................................................................... a nachádzajú sa v .................................... .
f. Rotterdam je známy pre svoj .................................................................................................. a nachádza sa v .............................................................. .

g. Spojené kráľovstvo tvoria 4 historické krajiny ................................................................................................ ....................................................................................................................................................................... . 

h. Hlavným mestom Spojeného kráľovstva je .............................................. a preteká ním rieka ...................... .

i. Na Britských ostrovoch má v poľnohospodárstve najväčší význam ............................................................... ....................................................................................................................................................................... .

j. Hlavným mestom Írska je ...................................., veľké mestá sú i ................................................ a .............................................................. .

k. Írsko sa nazýva aj „..............................................................“ pre početné pasienky a lúky.

6. Správne spoj:

Belgicko

Írsko

Holandsko

Francúzsko

Luxembursko

Veľká Británia

Syry

Big Ben

Whisky

Eiffelova veža

Oxford, Cambridge

Dreváky

Atómium

Veterné mlyny

Tower Bridge

Louvre 

Tour de France

Tulipány

Guiness

Stonehenge

Finančná veľmoc

Čokoláda

Notre Dame

Sídlo Európskej únie

Shell

Glasgow

Antverpy

Bicykle

Bruggy

Víno

7. Ktorý zo štátov je vnútrozemským štátom? (podčiarkni):
Belgicko, Francúzsko, Írsko, Holandsko, Luxembursko, Veľká Británia, Monako
8. Je výrok pravdivý?
a. Vlaky TGV sa vyrábajú v Anglicku.
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b. Mesto módy je Paríž.
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c. V Írsku je len málo prisťahovalcov. 
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d. Antverpy sú významný prístav v Belgicku.
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e. Holandsko je monarchia.
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f. Britský panovník je formálnou hlavou štátov: Kanada, Austrália, Nový Zéland.
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g. Jedným zo symbolov Írska je štvorlístok.
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